I RjeSenja zadataka 5.2 | NS

Zadatak 1.

Rje3enje.

DETALINA RIESENJA ZADATAKA 1Z UDZBENIKA MATEMATIKA 4 ZA 4. RAZRED GIMNAZIJE

Provjeri daje funkcija F primitivnafunkcijafunkcije f nadanom intervalu:
1) F(x)=v2x—3, f(x) =

X€<g,+oo>;

2) F(x) = (x—1)v2—x,

f() = vZ=x— Vrlx,xe<—oo,z>;
3) F(x) = y/x-sinx,
f(

2Xx— 3

¥) = Sinx

2/X

4) F(x) = xvInx; f(x) =
€ (1,+00) .

1 1

+ /X cosx, X € (0, +0oa) ;

1+ 2Inx
2y/Inx '

1) F'(x) =

2/—2X—3.2:\/2x—13:f(x);
2V2—x
3 F'(x) = 2\/_ -SNX+ /K- CoSX = SX 4 /Kosx = f (X);
4) F'(x) = vInx+x- 1 ‘}:Zlnx+1:f(x).

2) F'(X)=m+(x—1)' (=1)=v2—x—
2\/X
2vInx X 2vInx






